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N=D1HavkEH¥ GNE A\ 271+ 10%. B E+10%. TLRYA—D 3, MBS A—DFH 4.0| 45,000 A
FRIZVIHAIY (—8) |BREEREEMZARSSARERBLK——EXHL GNE | BEEMNIE+20%., BEES A—D 3, (R HPEHE —3) 4.0 50, 000 A
FryhaRFa—L —5 |BREZRTEMZAERSSAERREXKERERRL GNE AI|HPEIE +2, BEAREMIL+10% KEEEIETR+10%. TLRTA—J3H MBS A—DFH #:[£@H]+ 1. &RKAHP+1D6(100%) 4.0| 50,0000 A
ROANIARFa—L -5 |-B————————————— B - ————— E3 GNE | & EE A, HPEIE + 1, IR BEL N5 FEER +10%. MBS A—U %5 Fib: F#—1(100%) 4.0[ 50,000 A
YoLyarn—J —6 |[-B——#—————————— RRBXE————— E3 GNE MBS A—DEE 4.0 50, 000[ A
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¥—Falyyn—J Ha—ouy -6 [-B-——#H—————————— BRBRE————— ES GNE AJ|HPEIE + 1. BARMNIE+15%. BN BIEER +10%. TLAF AT 45 b FREIERRL (100%) 4.0| 60,000 S
UM —TR yn—svy -6 |- —fg—————————— H———————————— GNE | HPEIE + 1. BEE I +15%. RN - BIEIEIL+10%, TLRF A— : 5418585 (100%) 4.0 60,000 S
ANA9FUE ya—ouy -8 [-B——————————————— BER—————— E | 2 E A, HPEIE 42, BESES{E +15%. TR BIEIEH +10%. YDA/ MR MEFF. ¥ A—CREMN L b X IZERR (100%) 4.0 60,000 S
Th—LAY E—2ATJ/0x —5 |HREXREEMZENSSAEREERRKERRLRS GNE | KR, TLRY A—D R, BES A—D$. [Kik1+20% fii: 7V (0%), BIT=%12 2.0 65,000 S
pU=E ya—ovy -6 [-~——————— - N AI|HPEIE +2, BEEESIE +15%. U BOEEH +10%. [T +10%., TLRE A—D3H 4.0l 70,000 s
SR LF— ya—ovy -5 |-———————————————————— B————— E FA|TURF A= 5, YEI AT, BET A~V 10.0| 75,000 S
FUTAYY— ya—ouy GNE | &t E A, HPEIE + 2. BEEMIE +15%. & FE- A1t -RIR-RBER +15%., YPES A—2 E:FrhLISUR 4.0l 80,000 s
FAZLO—T ya—ovy GNE | BIEKES%. ShE+15%, HPEHE +1. BEEAEMIE+15%. RRBEBER+15%. TLRTA—DFR i £ WX EF(100%) 4.0| 100, 000[ s
D)L H—D ya—ouy E | B 5%, SiPE+10%, HPEIE + 1. BEEME+10%. REEFEH+10%. (R HPEHE 2] AT (0%) 10. 0| 100, 000| S
H—T-AT-a—F ya—ovy G | BRIERES %, BRA - RIE - AR = (53T 8, &ispE+20%, HPEE +1. BEAEM L +15%. SREBEBER+15% b \—T4 2 BHP2EIE. KAEAH (50%) 10. 0] 100, 000| S
1Y —Fa—7J ya—ovy GNE | FERAEOREICELTER 4.0 FH[ EX
wIAbO—7 ya—ouy G AI|HPEIE+ 1., BEESE20%. F-RILER+15%, TLRAFA—JFF Y —FO—THNEL 4. 0| B EX
Lyro—J ya—ovyg N A|HPEIE + 1, K- RRFA—DFRE, TLRFA—DFR DY —FR—JHEL 4.0 FH[ EX
T5yyn—7 ya—ovy E Al HPEIE+ 1., BERESE40%, BOEET+10%, TLRF A—D 3 1Y —Fa—JHZEL 4. 0| B EX
HR—)—REY Y RTYFv— ya—ovy GE A HPEIE +2, BEEMIE+20%, SREEEEN+20%., TLRF A=V 4, MIBL A—DYR, BEF A—CFR W \—T4 2 BHPLEE. KIEAH (50%) 4.0 FH[ EX
LY —F7—<— LY —7—<— —2 |H-BX-EEMZHRNSR-——-B-K-——EX-2 GNE 7] 15. 0| 120 E
INTYLHF—F—3— LY —F7—<— —3 |B-E-EEMZARKEA-——-B-K-——FX-2 |GNE Bl 20. 0 900[ D
OYFULY—7—3— LY —7—<— (=) |B-—BE-SEMZHERSER———B-K——EX-2% GNE A|[BL] 20. 0| 900| D
AETYRLY—F7—<— LY —7—<— —4 |B—EE-FEMZERKESA - ——F-F-——FHE-2 GNE 7 25. 0| 4,000 C
AEYEFaT TS LY —F—<— —4 |B-BE-SEMZERLER-——-F-FR-HHX-2 GNE BlEsEL ] f: 7Y (10%), BEITx¥)2 10. 0] 5,000 C
G ITAT—E—N\—FR LY —F—<— —4 |[B——X--BMZ-B¥S-————————— EE—— GNE A 15. 0 5,000 C
H—RUCNAFT—T— LY —7—<— (0) |¥-—BX-EEMZHERSR———B-K——EX-2 GNE | B E +10%., FEH+10%. [RLH] 25. 0| 5,000 C
H—ANE Tk LY —F—<— —5 |B—EE-SEMZERKEA———F-F——FHE-2 GNE 7 25.0 15,000 B
#RiR LY —F—<— —5 |[B-—BE-SEMZHRLERA-——-F-F-——HHK-2 GNE A|ART A=V ER 30.0| 22,000 B
FAbIA—h— LY —F—<— -6 |[-———&-——————— BE————————————— GNE | B EMIE +5%. & FREEH+10%. [B4)+10% #: (g3 (=:E] +1(100%) 20.0| 30,000[ A
AR —F7—— LY —F—<— =7 |B-BE-SEMZERLERA-——-F-F-——HHX-2 GNE AARTA—DFE., B FREIER+5%. iFRORE 35.0| 45,000 S
RoF—OZR—Y ALY DT AT L (7)  |B—BE-BEMZHERSEE ———B-FK——FHX -2 GNE FE [ : & IFAC—7] 20.0| 50,000 S
FAUA )L FAUA )L -3 [B—E-———FMZ-H-BA-————— F——FHE-—2 GNE TH] 30. 0| 300 E
R—N\—% FrAUA L —4 |[B—E--——BMZ-H-S5F-————— R——FE -2 GNE | 35. 0| 1,200 D
AR—FYRFIAV AL FAUA )L (=3) |B—E———BMz-H-B58-————— F——FHE-—2 GNE Za|[Ru] 35. 0| 1,200 D
TUHUEAY FrAVA )L —5 |[B—@E-—-——EMZ-H-"57-————— R——FE -2 GNE | 40. 0| 6,000 C
SNIR—A L FAUA )L (=5) |B—E———BMz-H-B58-————— F——FHE-—2 GNE A BEERHIE+10% ARFA—DFH, (R :HPEE —2] ¥ :HP£[EE (0%) 40.0| 10,000[ C
I—ILEFIAL AL FrAL AL -6 |B-—f———EMz-®-37-———— F——Ex-2  [oNe | FaE|usgA—om BT AT T AV I APOYTRNFIAYH 45 o] 20,0000 B
IPAT—FIALAN FIAUrL N T Da— F——FEE—2 |GNE | FA|ARSA—CER W ES IFF = A AFAZFARFEATI 45 o] 20,000 8
IGAIFIAVA I FIAVA )L —6 |[B—E-———EMZz-H-—S5F-————— K——FE -2 E FH] [ BEEEHIE+5%, BIEHR+5% 45.0| 20,000 B
INToFTAVAI FAU AL -7 |[B—EE-——BMZ-WHBFI-————— F——FE-2 GNE FAI| TV OHA. BARME+10% 40.0| 30, 000[ B
FANAVA VT —<— FIAVA )L -7 |-——@———F—————— Al-————————= E—— GNE FE[HPEE + 1. BAEMIE+10%, RERBEIEH+10% 45.0| 40, 000[ A
ATATFTAV A FAU AL -7 |[B—E-———FMZ-H-BFA-————— F——FE-2 G A | BEERSE +5%. Rk - RIER +5% 50.0| 40,000[ A
B—DINITUFTAUA)L FIAVA )L -7 |B-EE--BMZ-#SE5F-————— R -2 E T BEEEMIE +5%., BES A—S i, MBS A—D 50. 0| 45,000[ A
SRYLNFTAVA FAU AL —8 [B————FMZ-H-BFA-————— F——FE-2 GNE A BERESE +10%., BES A—J 35 55.0| 60, 000[ S
ARAVFRNFIAV AL FrAUA L —8 |#— E-—% GNE FA| K AR A—D i, F-FEER+10% 55.0| 70,000 S
T—)LRFAUA)L FrAU AL —10 |H—E-———BMz-#-58-————— R——FE-—2 GNE FA| K AR PR BELA—J4H 60. 0| 80, 000[ S
TLANIL— TLANIL—k -4 |B-fg-——-BMZ-M-5-—-————— F——EHE-—2 GNE ] 45. 0| 600 E
N—T7FL—h TLARTL—F -5 |B—@-———BMZ-W-5—————— F——EHE—-2 |GNE A 50.0 2,500 D
Ta—9 TLARIL—h TLANIL—k (=8 |B—fE———BMz-H-5-—————— F——EHE-—2 GNE LRI 50. 0| 2,500 D
Fa145R TLATL—hk —6 |- -——FE¥Wz-H-5—————— K——FHK-2 GNE A 55. O 7,500 C
FIAIWAXTURNTL—k TLANIL—k (—2) |- ——BMz-H-5-—————— F——EHE-—2 GNE FA]| BOAEMIE+10%, [RLV:HPEE —1] 55. 0| 7,500 C
SHIFRIL—b TLARIL—h —6 |[B—{E———FMZHR-—BFI-————— R——FE-—2 GNE A 15.0 8,000 C
ARLEF= TLARTL—hk —6 |H—{EF———BMZHER-—BF-————— R——EXK-2 GNE | ZEEA fE: DV (10%), BIITEY 2 15. 0] 10,000 C
HALAVTL— TLRNTL—F -7 |[B—@E--——-EMZ-H-S5—————— F-—EHE-2 GNE Fa1|[B4i1+10% 60.0| 14,000 B
FrYN\UFI(FR TLANIL—h -7 GNE A | E+5% 50.0| 15,000[ B
RFSIVR7 4L TLARTL—F -7 GNE FA| KR FA—D R, TURT A= R 65.0] 18 000 B
ayf- LRS54 TLANIL—h -7 GNE a]| BHEA, BAESE+10%, BIEER+5% 65. 0 20, 000[ B
F—ATL—+ TLRNTL—F -8 GNE FAl|/— LB BEENIE+5%., HEL A ni] 65.0 40, 000[ A
TR IL—k TLANIL—h —8 E A [BERR - BRI+ 10%. M EBA A—D 45 65. 0 40, 000[ A
AU TL— TLRNTL—F -8 G A R BAEIER+10%., TURSE AR, H AV REDE W/ \—T4 2 BHPLEE (100%) 65.0| 50, 000[ A
FISRTF—rIL—h TLANIL—k —8 3 A F-RILER+10%, X5 AR BEIA—DFHE #: (01 (8E]+ 1 (100%) 65.0| 50,000[ A
IS5FFIL—h TLARRIL—F —9 GNE A BEEESNE+10%. AR A—DFR 70.0| 65,000 A
v IL—bk TLANIL—k —9 GNE TRl &AL BRI +5%. B - BILER+10%. B A—D3R 70.0| 70,000 S
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A—UZTL—k TLARTL—F -8 |-——————— L———————————————— GE FAl| A, HPEE + 2. BAEME+15%. RIL-IRERIEHR +10%, TURS A—CH5 #:974(20%), BITE% 6 50.0| 85 000[ s
HAXEURTL—b TLANIL—F -10 GNE FA|HPEIE + 3., BEEEME+10%. BIEiEH+10% f£5:/3%Y(10%) . BITEF 14 70.0] 90,000 s
R SAFTF—— —4 GNE ] 40. 0| 750 E
R FAZT—I— —4 GNE FA|KfFA—D 25. 0| 1,000 D
Bk i FAST—I— —5 GNE TH] 45. 0| 3,000, D
SAR FAST—T— -6 GNE 7| 50.0| 10,000[ C
o FAST—— -7 GNE A KT A—DHR, TURE A—D4R 55. 0| 20,000 B
FER FSAST—— -8 GNE FH BRI+ 10%, BEIEH+5% 60.0| 43,000 A
] FAST—— -3 GNE TH] 25. 0| 400 E
JicE FAST—T— —4 GNE 7| 40. 0 750 E
K SAST—2— -5 GNE A 45.0] 3,000 D
LR TLANIL—h -6 GNE ] 50.0| 10, 000[ C
RERKE FAST—I— -7 GNE A BEEHIE+5% 55.0[ 20,000 B
BEBAE FAST—— -7 GNE TRl Rt H A BAEME+5% 45.0| 25,000 B
TR TLRNIL—F —6 GNE FHE|{THE+2, BEHA+1 55.0( 25,000 B
B TAST—— (=7) |[m———————— - ————— GNE FA] | B RIE +10%., BOEER+10%., BAS A—U 4, [RU:HPEHE —3] 55.0[ 30,000 B
FRARBIRA TATT—— -8 [————————= - —————— GNE Tl | BGEEE +15%. RIR- BIEIER+10% 60.0[ 45,000 A
KEEXE FAST—— -8 [-———————— - ————— GNE HA|RERNE+20%, BiL-BIEEHR+10%., MES A—O3F 35.0[ 50,000 A
HARBEIRA THASTT—— -8 |[-———————— - ————— GNE A | X EFA. BIIER+10%. ARTA—DFH. MBI A—DEE #:5E1=(0%) 55.0[ 50,000 A
/TR KSR TASTT—— -9 |————————= - —————— GN TE] | RREE - B AL+ 10%. ARS A—D %R 65.0| 55,000 A
REBKEE THAGT—— -9 |-———————= - NE FH] | AR - IREE IR +10%, BEA A— 65.0| 55,000 A
e TLAMIL—F —10 |[————————— o ——————————— GNE T |BEEMIE+5%., KRFA—DHE, TURT AV EHE 70.0| 70,000| S
BER TLAMIL—F —-10 [-———————— - GNE TH] | BEE B+ 10%, SREREIEH+5%, HEL AR, MBI A—DLE 75.0| 80,000| s
TL—hA L TL—hA L ), GNE Fa] 55. 0 1,200 D
INTL—k TL—kAL GNE ) 60.0[ 4,500 C
FoFA—9T—k TL—hA L GNE Ay | (L] 60. 0 4,500| C
T7—ARISRATL—k TL—kAIL GNE E] 65.0 9,000 B
H—RARTL—F TL—bA L GNE Far| (R HPEE —1] 65. 0 9,000 B
Za—kSLTL—h TL—bA L N FA] | B EME+5% 65.0| 15,000 B
F)A Vb IN—TL—k TL—bA L GNE FA|dhE+5%. (TEE+1 70.0| 30,000 A
FOAATL—b AL TL—bA L GNE T |BEEMIE+5%., KE-ARTA—DHR 70.0| 35,000 A
TNATL—bk TL—bA L GNE TE] | PSR, BEENE+10%., KEFA—D3H B:FrhLISUR 70.0| 35,000 A
~Jj4TL—+ TL—bA L GNE TR | F7—D8A, BEENIE+5%. BILER+10% 80.0| 40,000 A
RIAA—XTL—+ TL—bA L G FE |HPEIE + 2, BEMEsE +10%. BIEER+10% 70.0| 45,000 A
LykOo—X7L—bk TL—bA L E FE]|HPEIE 42, BEES L +10%., BIEER+10% 70.0| 45,000 A
IILTL—hk TL—bA L E T |BEEHIE+10%. FEH+10%. A& ORE 70.0| 50, 000| A
SRYLTL—h TL—bA L GNE T | BEE T+ 5%, BRI A—THH 75.0| 55,000 A
INYHRT—T— TL—bA L GNE FA|LBMEITE. (R ES A—DZ{F) 75.0| 55,000 A
eoqvFL—k TL—bA L GNE FA] | ZAMEE A, HPEIE + 1, BEEMIE+10%., BAEHR+10% #: (] +1(100%) 65.0| 60,000 A
YILYHRTL—bk TL—bA L GNE TE] | BEEFENIE+10%., BGES A—D4 R 70.0| 60, 000| A
IR=—TL—b TL—bA L GNE A | B ELNE+20%. - FREHER 4+ 10%, #ESA—D3H 70.0| 75,000| S
FHLRAT—T— TL—bA L GNE FA|HPEF10%. B BILER+10%. ILREA—D R 70.0[ 75,000 s
T—)LRTL—k TL—kA L GNE FE|HPEIE + 1. BEEMIE+10%., F-AiL-BEER+10%. ART A—D 80.0| 80,000| S
T ITAIRT—— TL—bA L NE TE | TR TR, BEAESIE+10%, WAUEH +10%, BEES A— 80.0| 80,000| S
H—YFRRF—I— TL—kA L E A T4 o1 BA. BOERES%. RAEEITE, WU BOEER+10%., KRS A—D4H 80.0| 90, 000| S
N—Y—h—F—3— TL—bA L GNE FHE | RBF AT +3, BIRER+10%, TLRF A—T 35, (R HPEHE —2] 80.0[ 90,000 s
F—<—A7-0—K TL—kA L G A | I EE10%. BAA - FIE - AR — (24T, HPEIE + 1, BEEELE +20%. £REREIER+20%, YELA—DFH b \—T4 2 BHPLEE, KIEAH (50%) 60. 0| 100, 000| S
Ay X-F—3— TL—bA L GNE FA|HPEE + 1. B - BILIER+15%. BES A—DFR ff5:3Y(0%) ., BETTR¥)2 75. 0 T EX
Yoo IL—b TL—kA L G FA] | BRE - BRI+ 10%., KRR A—DFH fE: FA47ILT(0%), BITEH 5 80.0 FH| EX
INMLR—Y IHYRTIVRY GNE FA|HPEE +1. RBFA—V+2, @PE+10%, THE+2, TURFA—DEE B 50.0[ 80,000 s
A L=F—T— IHYRT IR GNE A HPEE + 1. - FRE- Bt - RIUEHR +10%. BEEEMIE+10%., K- A5 BRI AR BT 95— 60. 0 FH| EX
S—AURHR—RT—T— N—=T4V5 GNE FA|EEFA. BIER+10%, MELA—DHH, ILRTA—JHH 120.0[ 60,000 s
L 278 2
& TEEEAT AC LES ik |FEE [BHROR SP(HiE %) EE |l Svy
Ny 5— v—)LK =1 |B-—BE--EMZHRL5R-—— -3 - KEARERL GNE TAT|BAHEIHEIE +5% 6.0 65| E
SOUEY—ILR —ILF —2 |[B-EE--—BMZERSSR-———F-RK——EX-2 GNE A FHEHIE +10%, TLRE A—D 3 10. 0 500 D
TA—Y o —)LF =LK (+1) |B-—EE——EMZHERSER———B-K——EX-2% GNE ]| B EIHIE —5%. [BRLN] 10. 0| 500 D
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HR—FF-TRY—F r—7 -3 [B——%&——-FMz-WK5—————— R——FE—— GNE TA]| BRI E +15% 8.0 3,000, C
AFILT 19T —ILE —ILE —3 |[B-EX--—BMZERSSR———F-RK——FX-2 GNE FEAHEMBE+15%, TLRS A— #: [£1]+1(100%) 14. 0| 7,000 C
HR—bL—ILF —ILE —4 |[B—EE-—BERZHERSSE———F-K——FX-2 GNE TRA]| P IE +20%., TURS A—U 3 18.0| 15,000 B
FAITTVAY—)LK —ILE —5 |B-BX--—BMZHRNSR-—— -8Rk —EX-2 GNE FHBHEMEIE +25%, TURE A3 20.0| 20, 000[ A
RE—RA—IL S—ILE —5 [ ——FMz-H-——FA-————— R———F—% GNE TA]| A IE +25%. XEEA. BARHME+10%. BIEER+5%. TLRE A—D3H 20.0| 35,000 A
S—LR-TO-3ouy —ILE —3 |B-BX--BMZHRNSR-—— -8Rk —EX-2 GNE FA | IE +15%. BEEEMIE+20%. BEEY A—S £, TLRTA—S 5, 15.0[ 50,000 s
DA—5— —ILF —LE —5 |MREERTEMZHERGSABREERFEIERRL GNE AT BAEIMHIE +25%., K- RRFA—DFRF, TLRFA—DHF 10.0| 50,000 S
E—5—Y LK S—ILE GNE A BHEMAIE +10%, TURY A—D 45 12.0 250 E
HAE HR—IL GNE FA]| B IE +10% 6. 0| 1,000 D
HARS—ILE S—ILE GNE A BHEMAIE +15%., TURY A—DHi5 17.0 2,000 D
FHE S—LF GNE A | FAHMHIE +15%. TLRA A—D 4 20. 0| 3,000, C
A27—L— )UK L—ILE GNE TE]| B E +20%, TLRH A— 25. 0| 5,000 C
FAR—ILF S—LF GNE TA]| B IE +20%, TLRH A— 20.0| 15,000 B
> oG —ILk L—ILE GNE A FHEMIE +0%, K% ART AR, TURT AR, [110] 25.0 15,000 B
RIS —ILE S—LF G TAI|BAHHEIE +20%. BS A—D . FHER+10%. TLRFA—DER 22.0| 18,000 B
£ I =L GNE TAT|HIHEIE +20%. R RERIEH+10%. TLRE A— 25.0 18,000 B
I —ILE S—LF E Ta] | B IE +25%. BEEEHIE+10%, TLRE A 24.0 25,000 A
LAY — LR =L GNE A B IE — 15%. BEAREMIE+30%. TLRY A= 4, [1L] #: A1k (0%) 24.0| 25,000 A
SRYILT—ILFE S—LF GNE TA] | B IE +25%. BEAEMIE+5%, TLRAFA—UFF 24.0| 30, 000[ A
TLALY—ILK =L GNE A BEHEIE +25%., ARF A—DHRE. TURFA—DHR 24.0| 30, 000[ A
TLATY—ILE =LK GNE A | B HHIE +25%. SR E+5%, TLRAZA—U %) 24.0[ 30,000 A
FS3vh4b =L GNE TA] | FHHMHIE +30%. BEABMIE+5%., KEFA—DHH, TURT A—UHiH #:[£1]1+1(100%) 28.0| 48,000 S
IADwy IR —ILE S—LF GNE TA] | B IE +35%. STBA A—DH i, TURSE A—D4R 30.0| 50,000 S
YL —ILE v— LK GNE TA] | FHHHHIE +30%., HIBS A—UEHIE10%, TURS A—U R #: [3$E]+1(100%) 25.0| 55,000 S
FHLAV—ILF S—LF GNE TAI|BAHIHEIE +30%. SiE+10%. K&K - BRI A—THH, ILATA—D4H 25.0 55,000 S
JU—bT 4L —ILK —LE E FA | BEHHIE+30%. T4y g A HPEIE + 1. F-Ff- BLER+10%. ARFA—DFE. ILRTA—D4H 25.0| 60,000 S
=) —L—)LF =R GE A | B EIHHIE +30%. BEEEDIE+10%. BIE. RARIEHR +10%, IS AR, TURFA—DRH #: (3] +1(100%) 25.0 70,000 S
F—IETO—)—Y— LK —LE GNE T |BEHIE+35%. K& - R -BE-AAF A—DFRE. ILRFA—DFR 25.0[ 80,000 s
ayX-o—LK =R GNE A | B HIHHIE +30%. HPEIE + 1., BOE - IRAUEH +15%., ZUR - BB A—DHR, TLREA—D R fE: F47ILT(0%), BITES 5 25.0 | EX
YU r AT —LE S—LE G T |BEHHIE +30%. TLARS A=, ZUR - BES A—D4 ., IR—T1v IR 5 RR—4v5(0%)  BEIT=X%14 25.0 FH| EX
FoHA)—— LK —ILE GNE FHEHHEMBIE +40%., BEES A—D i/, TURF A—D$5 30| T EX
HLRTAT IN—ILE STATUR—I)IL -7 |B————- g #-—— |GNE ] | B 4 E +35%. B5E - BLERIEH +10%. K- AR MBS A—D i, TURH A—DHi f5:3)LY (0%), BITE%)3 20. 0 FE| EX
IVILRARSTVRT AL S—URTAL (—4) [B————— BMz-W——————————— FEE—— |GNE A | B IE +20%. BEEEMIE+20%, SREREBEL +20%., Xk ARS A—VEH. TLRF A—U %, (R HPE% —3] f8:71(0%) . BETTE¥15 6.0 Fo| Ex
SAbY—ILE SAbY—ILE =10 |-——————— #-—— |GNE A B HIHHIE +50%., K35 AR PR - BEA A—D R, TURF A—UHH 10.0 FE| Ex
X—F2YvIT b —ILF FA—ILF —10 |——————————————————————— E GNE T | B #AHIE +50%, K- H5 -2 L, TURE AR 10. 0 TH| EX
IFO—L—LF EFIV—ILF —10 [H———@F————————— - H-2 GNE FE] | B HIAHIE +50%. EBES A—S i, TLRFA—DHRE BT OH— 10. 0 B[ EX
L 22 4
AT TREERT AC |E% R PR H%HE SP (B8 ) ER @ v
AN FrvT I\ -1 [——E——F— ——RE——B—XE— —£ GNE |& 1.0 30| E
A=y vk —1  |EREEREEMZHERGSARRRTRFEIERRL GNE Bl 1. 0| 50 E
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Joug—yaayy—yo—y  |ya—y -3 GNE ] [BEEEHIE+10%, MIBY A—DEF ARTA—JFR 5.0| 30,000 A
LyRovRoo0—4 ya—% -3 GNE A | B1E- BIEIEH+10%. TEIE+2, KRFA—DHR 5.0| 30,000 A
FA54boa—Y y0—y —3 |MREEREEMZARYSIERRAKERTLERL GNE A [HPEE + 2, BRIVEH+10%, TLRE A3 f:03)L7(0%) . BRI TX¥14 5.0 30,000| A
Jz7)—ZXHa—y on—y —4 |BREEREEMZARGSIHEREBREREERL GNE A | BIEER+10%., [ 1+15% f:TVEY(0%), BITXE*¥)5 5.0 30,000 A
IvhRE—YO—% ya—4 (—-4) |-B——H—————————— B -k ————— E3 GNE ]| MBS A—D R RS A4, (B HPEE —3] 5.0| 35,000 A
F—RZF2H0—4 yn—y —2 |HMREEEREEMZARGSAEREEREREERL GNE A [ZHEA, BEMEITR, KRTA—DFRF TVRTA—DFE b £ —30(100%) 5.0 45,000| S
H—HFRo0—Y yo—4 -4 |B————————————————————— gE-2 |E FA|F Iy 1 E R BAEMNE+10%, HELA—UEH f:TE—1JR(20%), BITE¥16 6.0 45,000 s
HOAj—)L ya—4 —2 |HMEEEREEMZARGSIAERRARKERIXRL E A (X HEEA. BEERHIE+10%, MBS A—DEF, TLRTA—DFE 5.0| 45,000 S
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INRr—T ya—4 -3 GNE o] [BEEREIIE+10%, YIRS A—DFF fi1:¥A—)L(100%) . BI Tx% )7 5.0/ 50,000 S
AT oG ITY—RYyn—y yo—4 -4 GNE o | BB AL+ 10%. BEER - A SRIE +10%, BES A— f:/X2)L (20%)  BITE# 15 5.0| 50,000/ S
SyRFYv—Hy0—y yo—y —4 GNE AT | BEEEMNIE +10%. BIE - RIIEIL+5%. AR A4 R fE:FALEDTA(25%) BITE¥)7 5.0/ 50,000 S
F—LLLAvon—4 ya—4 —4 GNE A [BEERIIE+10%, BEL-MEBER+10%., ZUAS A—D 35 fE: 5415 (20%), BEITTE¥16 5.0| 50, 000| S
SyFY o 8—y0—y yo—y —4 |———&————— HF-BE———RB-——— R ——H— GNE A | BEEEMNE+10%. FRE-RIEER+10%, KEXA—D4H fi1: 55U (20%) , BT T 16 5.0/ 50, 000 S
A=—hHF—ya—Y y0—4 -3 |BRMAHEEEMZARGSABREILFERELAL  |GNE | & BRI B RER+10%. BEARMIE+10%. ERT A—DF 5 9T HY(25%), BITHE )7 5.0/ 50,000/ S
T—LTFUIY—R ya—4 (+2) |BEEEHEEMZHRSSIRFRERRERELERSE GNE (B RS A—DHR, TURE A—D4R, (R HPEE —2] 5.0| 50,000 S
E—O—XTok yn—4 —5 |BREEZHEEEMZERGSIABREILFERELAL  |GNE | kAR B ARS A, YT/ MhRMER BEURTTAR(5%) . BITHES )4 5.0/ 60,000/ S
Jr—F437—TF ya—4 —5 |HEEEHREEMZGRGSIBREZKERIIERL GNE o |fTENE+5. i O RE fE:0971/(50%)  BITX% 5 5.0| 65 000| S
FAAVRXLYO—Y yn—y -5 [———""""""—"—"—"————— T—— GNE TAl |HPEE +3, RERFEER+10%, WEL A—D R, K- 4K - BR-FUAF A—DFH (AN E&HA]+1, RAHP+1D6(100%) 5.0/ 75,000 S
X0 AT XGR ya—y —5 |BREZBEEMZHERSSIAIEERBLREDERRL GNE o [BHEER. fhE+10%, BIR-FEEH+10%, 25 A—JBERA+2D, TURF A—U R, FA—CKREMNE 5.0| 75,000 S
AT o= ya—y —5 |MREEEZREEMZARGSIAEREZRKEREERL GNE A [ZHER. SRR+ 10%, F-RIVER+10%, 5 A—CREB N +2D, TURL AR, # A—CREME 5.0 75,000 S
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L 238 4

L2 THEE BT AC B A |[FEE |BEDE SP(RIAE) B8 |l vy
ARIvk)a—k AVRY AR o |[-————————— B ——— GNE i B hT4/(0%), BIER 4.0 100| E
I DI )LIN—b ARV AIS 0 GNE 7] :79735(0%). BIFEI1 2.0 500 E
F—Ls847 AVRY I AE 0 GNE Gl fE5: /=R (0%) . BEIEH]I1 3.0 500 E
YORFIIFAT— ARV Ab 0 GNE a f:420(0%) . BIEHI1 6.0 500 E
E)R—IL ARV AUE 0 GNE a fi:7R—/%(0%) . BIEE 1 4.0 500 E
GALUS(T— AVRY AV o GNE ki BEDT4/(0%). BIE%K 2 6.0l 1,000 D
N—FEZYL AVRY AR o |[-————————— B ——— GNE i TV (0%), BIHE]2 6.0l 1.000] D
YA HE—L AVRY AU 0 |-———- B———————————— GNE El AV (0%), BIEH |2 4.0 1,000 D
HALr Iz L AVRY AU 0 |-—————————= B—————————————— GNE a AR (0%), BIEE)2 2.0 1,000 D
wH YAV RRIVT R AVRY A o [-—————————— B ———————————— GNE ki AR (0%), BIEE |2 4.0l 1,000 D
YE—US4F— AVRY AN o |-————-—- Bom—mm GNE El B TFARR)VEES (0%)  BIEE I 6.0l 2000 D
A AVRY I AVE 0 [-—————-———- B—— e ————— GNE gl B AUTAAR(0%) BIEEIS 2.0l 2000 D
LF1—RTTvIRIL AVRY LAV o [-—————————— B ———————————— GNE ki B NH=F(0%) . BIHEI3 3.0l 2000 D
VILTNG IR AVRYAUN o |-————-—- Bom—mm GNE El B ALSR(0%), BIER]3 6.0l 2000 D
INRILRS L AVRYILAUS o [-—————————- B ———————————— GNE Ll i eA—/3(0%)  BIEEI3 10.0[ 2,000 D
SYRF AR TAY AVRY AV o [-———————-— B———————————— —— GNE Bl f:E—YR(0%), BIER4 8.0l 5000 cC
WY=L AVRY AR o |-————— B ———— GNE i B H—)R(0%), BIER |4 2.0l 5000 cC
FarFY I AVRY I AVE o [-—————-———- B—— e ——— —— GNE El 51\ (0%), BIEHK 4 5.0/ 10,000 C
Sxyakiy ARV AR o [-———————- B ——————————— GNE Gl fE: T4 R/ (0%) ., BIEHEI4 5.0/ 10,000] C
Hya—a—)L AVRY AR o |-————————— Bo——————————— GNE i v AR(0%), BIEH |4 2.0l 15000| C
FALYRN—T AVRY I AVE o [-—————-———- B—— e ——— —— GNE El :YELTA/(0%) . BIHEIS 6.0 20,000 B
TYSYRTARIL AVRYILAUR o [-—————————— B ———————————— GNE ki BT H IR (0%) . BIEE IS 6.0 25000 B
TTRTURY AVRY AR o |-————————— Bo——————————— GNE i Ty (0%), BIEH S 6.0 25000 B
F—EVALT AVRY AN 0 |-———- B———————————— GNE |2 T B+ 10% VT4 (0%), BIEH 5 7.0| 30,000 B
Hill AVRYILAUR o [-—————————— B ———————————— GNE A |/E LT 4 BHAIE+10% B NELTA(0%), BIEEIS 8.0 30,000 B
xR AVRYIAVE o [-—————-——— B—————————————— GNE | AL T BEHIE+10% Y HILT1(0%) ., BIEFH IS 8.0 30,000 B
F—EVRR—UALR AVRY AN 0 |-———- B———————————— GNE El B EANO%) . BIHEI6 7.0| 30,000 B
INars— AVRY I AVE o [-—————————- B—— e — — — GNE | ZUAS A—C BRI+ 1D f:0)Lk(0%), BIE% 16 3.0 30,000 B
HENRYVY AVRY AR o |[-————————— B ——— GNE i B:513F1(0%), BIEE |6 2.0 30,000 B
AFA T RN T— AVRY AN 0 |-———- B———————————— GNE El B YFAAR(0%), BIEEI7 8.0| 40,000 A
—YRFAT— AVRYILAUR o [-—————————— B ———————————— GNE ki BT TATI(0%) . BIE%K7 6.0 45000 A
AV I7—F kLY AVRYIAVE o[- B—————————————— GNE o] | (RS A—CRERA+1D TR (0%), BIFRI7 7.0 50,000 A
AEYYrIIL—F AVAYI AV 0 |-————————— B ——— GNE o] | SR RBEEAIE 4 10% AR (0%), BIEH 7 3.0| 80,000 s
A ALY AVRY I AVE 0 [-—————-———- B—— e ————— GNE ] |HPEE + 1., BEAEMIE+10%, SREREIER +10%. BEEHLLR YU (0%), BIER7 12.0[ 100, 000 s
SETS

i THEE R AC e MR |FEE |BENR SP(HEE) EE |[ffitE 09
JaTHvavsnx o417+ 0 |BEEEHREEMZGWYSIATRERBLRERIELRL |GNE | BEE R +5% 0.5 400 D
DaTVAXFIalbyk TIalvyk 0 |BREZHREEMZGHESATREBLREDELEL |GNE o] | 3 - FREE - BEAR - BEL- R1LER+5% fi:72vEYY(5%) BIT=EF 1 0. 5] 500 D
FTATIaL vk TFIalyk 0 |MEEZREEMZAUSSABFERBLXIKEREXRL |GNE ] E:E—UR(20%). BIITXH 14 0. 5] 5,000 C
IF773Ialvk FIalvk 0 |BEEEFEEMZHARSSAEERBLRERIERAL |GNE A f:74RILT7 (20%)  BITE# 2 0.5 5,000 C
RIAH—=F3aLyb FIalbvk 0 |[BREEENEEMZGHSESAERRIXKERERAL [GNE o] | FREE L 4 10% 45 —Z(20%), BITH% |2 0.5/ 5,000 C
TF—TFARNUE FIalvk 0 |[BEEZKREEMZGHSSABREBRKEDELREL |GNE A FEARIE L +10% f: ISR (20%)  BITEH)3 0.5 5,000 C
I5—=—Ab—UFIalvk FIalvk 0 |BEEEHEEMZSWESIATRRBLKERELRAL |GNE a|I438)+5% fi: 7Y (20%), BT TE% )2 0. 5 5,000 C
FARTIaLyk FIalvk 0 |MEEEREEMZERSSAEERBTKERERRE |GNE ]| B:45)LR(20%)  BITE¥ 4 0.5/ 10,000 B
J4VRFIalLyk 2albvk 0 |[BREEZREEMZGHSSABREBRKEDERREL |GNE BIES f:0)LF(20%) . BT TX¥16 0.5] 10,000 B
LAVRYF7Ialyk FIalvk 0 |BEEEFEEMZHERSSAEERBLKERERRAL |GNE a]| & - FRE - IR - BEL- BLEH+10% 132 D4T7—(20%)  BETTXH14 0.5/ 10,000 B
ILALFSalbyk FIalvuk 0 |BEEZHREEMZGHYSIATREBLRKERELAL |GNE A KRS A—DBEB A +1D f:5\)(20%) . BITXP)4 0.5| 10,000 B
A=V FIalyk 2alwbk 0 |[BREEZREEMZGHSSABREBLFKEDELEL |GNE o | BAESE+5% ff5:2)LV(20%) . BI TE#13 0.5 10,000 B
FARI4YVITARFIalyk FIalvk 0 |BEMEFREEMZHERSSAEERBLKERERRAL |GNE A ff:ThH=(20%) . BT TX¥16 0.5/ 10,000 B
N—hFZalyk FIalvk 0 |[BEEEHEEMZAHSESAEERIXKERERAL [GNE ]| ¥ 1ERIERH (100%) 0.5 10,000 B
FARIATFAY A (+2) |BREXREBMZ SRS S AERREBRKEBERXAL |GNE B[ (120 HPEIE —2] #:3E1=(100%) 0.5 10,000 B
S ZS RYILR 0 |BEEEHEEMZENYSARREBLRERERERAE [GNE A|BESA—DHR 0.5/ 10,000 B
Y—I4—X-73alwbk FIalvk —1 |BEEEREEMZGRYSAEREALRKEREXERL |GNE A |HPEHE +1 6 AARERHR (100%) 0.5 20,000 A
IG(LTFIaLyk FIalvk —2 |BREZREEMZARYSAERRBRRERERAL |E ]| BEEHIE+10%., (RO ISREENE 0.5| 20,000 A
F4T73aL vk Salvyk 0 |[BEEZREEMZGHSSABREBRKEDELREL |GNE | f#: 71(20%) . BIITX% 5 0.5 25,000 A
2LN—yaR o417+ -1 |-—f@-———FMz———-8-——-———- K———X—%2 |GNE A EEEMIE+5%., TARANILE+5%, BB A—U4H #: [#E]+1(100%) 0.5| 25, 000[ A
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=% 04174 -2 |-————— B E—p-——————#—- |[GNE A | S A—DBER A+ 1D, BESEMIE +5%. S A—D4R #: (] +1(100%) 0.5 25 000 A
T—LEAF YA AFYAY —2 |BREEEHTEMZERY SAEREAKKERELAL |GNE | BAEMIE+10%. KEFA—CHH TLREA—CHRE 0.5/ 25 000 A
IAZLEETSR Salwbk -1 |-RE-——fHf-—————————— B -k ————— £ |GNE AJ|HPEIE +1, &4 A—UBEEB N+ 1D, BEENE+5% b 2 HEFH IIRHE (100%) 0.5| 25,000 A
ANFIRITYILR RYILR (=2) | ——ff———BMZz————F————— K———%—-2 |GNE A BEE L +5%. WAEH +10%. HEF A5, BEOKRE. (R0 :HPEE 1) #: (5] +1(100%) 0.5 25 000 A
O—XH—5F FYILR —2 |BEEEHREEMZGHYSAEREALKEREXERL |G AJ|HPEE+ 1. BIEER+15% f#:HRILE(100%) , BITES |7 0.5| 25,000 A
AFLFIalyk FIalvk 0 |BREEXFREEMZHERSSAERRBRRERIEXNAL |GNE 7] - 3 BE AR +5D6 (100%) 0.5/ 80,000 s
IUYGFr—Ls RYILR 0 |BEGEEFEEMZHERSSIEERBLKERERRAL |GNE A BES A—D R BEER+20% 0.5 30,000 s
hAtrairyb FUYILR —2 |BREEZFEEEN RO AEERE —RKEREXAL |GNE a| BHEEA. HPEIE + 1. BARME+5%. £REBEBIER+5% #: HmAHP+1D6(100%) 0.5 30,000 s
FI4A SR — ALY A AEYAY —2 |BRESHEEMZGRSSAEREBLKERERAL |GNE FE|LITAUT7 ER HPEE +3. SEML. B A—TFH b 2EEH IR (100%) 0.5 30,000 S
TATRIIBIRRY FIalvyk o [-mEE-#%-——————— AEREBLFE———HFL [GNE A B ESE R 18 : BEAR1E (20%) 0.5 50,000 s
E— G 7Ialvb FIalvk —2 |BREEZFREEMZARYSAEERBXREREXAL |GNE A |HPEE +4. BRUR-RERIEH +10% fE:hT4FR(20%), BITEH |6 0.5 50,000 s
HNA—=FIalyk FIalyk —3 |MREEHTEMZERY SAEREAKKERELAL |GNE H]|HPEH + 3. BEAEMIE+15%, A A—C %, FiFa0GRE. EEDORE /831 (20%) BT THE% )5 0.5| 50,000 S
AFA4T—UT3albyk 2alwbk —4 |BREEEREEMZGHYSABREBRKERERRL |E A[HPE +1, 4 *—JBAR A +2D. BEEEHE+10% f:FAILEITAR(10%)  BITES 7 0.5/ 50,000 s
Sy AvgAR o417+ —4 |——f@-———FMz-————-8-————-— K———%—%2 |GNE AJ|HPEE +3. TAANILE+15%, MEF A—J+3D, HEL A—D4H fE:7UIR(10%) . BITEF)7 0.5/ 75 000 S
F—EUFr—L EZS —3 |BREXAEEMZARYSAERRBRRKERERAL |GNE A |HPEIE +5. BEAREE +20%. &-FRE- AL -REEER+20% T TFA7IL(10%) , BITES 7 0.5| 75,0000 s
IVYIURFEalyk Salwbk —5 |BEEBEREEMZGWSSABREBRKEDELREL |GNE A |HPEIE +5. BEAEHIE +25%, 2REEBIER+25% ff:30—)L(0%). BITEF7H:/S—T,2BHPLEH(0%) | 0.5 FB| EX
AFTARRUE U FyILR L #%—-2 |GNE A |HPEE +1. SihE+10%, BEEEHIE+10%, DREEBIER+10% W T—F2v o5/ F)—RIZE(E(100%) 0.5 FE| EX
L 25118 2

& THEE R AC B Mt [FER |HHHR SP (A=) EE |l S0y
ATV Ty —1 |BREZREEMZSWG S ABREBRFKERELREL |GNE 7] #: [#A1]1+1(100%) 1.5| 20,000 B
ATALINT Y Ty —1 |BEEEREEM WY SAERRBLKEREEAL |GNE ] #: (40114 1(100%) 1.5/ 20,000, B
YUDTATATVY Ty —1 |BREXAEEMZARY S AERRBRRERERAL |GNE A #: (8] +1(100%) 1.5 20,000 B
SATT7VY Ty —1 |BREZREEMZSWG S ABREBRKEDELREL |GNE 7] #: (& A]+1(100%) 1.5| 20,000 B
TIONTATVY Ty -1 |BEEEFEEMZHRS S EERBLKERERRAL |GNE A #: [8d#]+1(100%) 1.5 20,000 B
FVITIY Ty —1 |BREZFEEEMZARSSAEERBLREREXAL |GNE A #: (i8] +1(100%) 1.5 20,000 B
aA—RTVY Ty —1 |BREZREEMZGHS S ABREBRKERELEL |GNE 7] #:FE—1(100%) 1.5 20,000 B
w=)TATVY Ty -1 |BEEEHEEEMNZHRS SR EERBLKERERRAL |GNE A W Fi#R +1(100%) 1.5| 20,000 B
TRTVY Ty (=) [BEEEREEMZ AN S AERRBLRERERASL [GNE A | BOEE L +5%. [RLV:HPEIE —1] /371 (20%) . BT T=%15/#: L1 (100%) 1.5 20,000 B
D7AT =T Ty —1 |BREZREEMZGHS S ABREBRFERELEL |GNE A[AREA—TER fE:51\)R(10%) . BITES )4 1.5 20,000 B
DA—IT Y Ty —1 |BEEEHREEMZSWY SRR RKERELERAL |GNE BIEE: 5L (10%) BITE¥) 1.5/ 20,000, B
w—1) =Ty Ty —1 |BREEEREEMZGWYSAEREBLRKEREXRL |GNE ] ff5:71(20%) . BT =% 5 1.5 30,000[ A
TFAR)TFAT Y Ty —1 |BRESREEMZGHS S ABREBRFKERELEL |GNE A2 RERBER+5% #: B AHP+1D6(100%) 1.5/ 50,000 A
=Ty Ty —1 |BEEZRERMNZ ARG SARREBRKERERRL |GNE AI|HPEIE + 1. RR-BL38 - HIEEHR +10% A\ —T 2 BHP2EIE, KAEAH (100%) 1.5/ 50,000, A
—a1—IYA ALV TTAT L 0 |BEEEBEEMZARSSAEERBXKERIEXAL |GNE FAI|RLL VIV AERA HPEIE+5. BEEHE+50%. SRKEERREER+10% RV TTIRYRRLL Y IV ANDERAE (100%) 1.5 50,000 S
FL=RTFU A ARLUTTAT L o |-——ff-—————————— AE-———-f———-%—-%2 [GNE A [HPEHE +1. BEAB S =% /A —T4 2 BHPE[EIE (100%) 1.5 80,000 S
FOORTUMF A AR TTATL 0 [-B-——-@#-———————— A-BE-%K-——X#HAL [GNE AI|HPEHE — 1. BER A= #:MP£[E1 (100%) 1.5 80,000 S
ILF—HAY RRLUSTATL 0 |-——————————————— BRI ————— £ [aNE o] |- R ACER 8 IRAE (100%) 1.5 90,000 S
JL—5—45a—)—#T-dyb |[RFLUSTATL o [——f#-————————— A-——————————— GNE B[HPEH +5. T4 RAXLE+20%, Bk D=1F, BEEDLLR 1.5 100, 000 S
L 2114

& THESH AC B Mg |FEE [BBRHR SP (A=) 8 |t Sy
=R oy 0 |BEEEFEEMZHARSSAEERBLRERIERAL |GNE A 0. 2 1,000[ D
VOTATA)Y vy 0 |BEEXFAEEMZARSSAERRBRRERERAL |GNE A f5: =74 (10%) , BETTE¥ )2 0.2 2,000| D
JaFoiav)yy yvy 0 |HEEZREEMZAUSSABFERBLXKEREXRL |GNE ] i R—D499(5%) BITEH 1 0. 2| 2, 000 D
LU Y oy 0 |BEMEFREEMZARSSAEERBLKERIERRAL |GNE A|BEEER+10% 0. 2 3,000, D
YVHRYLY vy 0 |MEEEREEMZERSSAEERBTKERERRE |GNE | KR, THIE+1 R F (20%)  BITES 0.2/ 5,000 C
TrARYLY P (+2) |BREZREZMZ SRS SAEREBRKEREXAL |GNE | B E +5%. (B :HPEIE—1] #: (%@ A]1—1(100%) 0.2 5,000, C
e oy 0 |BEEEFEEMZHERSSAEERBLKERERRAL |GNE | HiEH+10% f:SVET1R(20%)  BITXF 4 0.2 5,000, C
RAVEYLT Yoy 0 |BEEZBREEMZARYSAERRBXREREXAL |GNE o] | BEAR - SR ELIEH +5% fE: /AR (20%) . BITES)3 0.2 5,000, C
kyL—RYL Y pp 0 | —FEfE—s GNE A | T RELEH +5% ISR (20%), BITES 3 0.2 5,000 C
LE=YLY vy 0 |BEMEFREEMZHERSSAEERBLKERERRAL |GNE RIEE3 ffi: 24 R0 (20%) ., BT Tx%)3 0.2 5,000 C
YI7ATIY oy 0 |BEEZFREEMZARSSAERRBXREREXAL |GNE A[SSESE fii: 24 RA(20%) ., BIT3E%)3 0.2 5,000 C
IASIEYLY oy 0 |MEEEREEMZERSSALERBRIKERERRL |GNE | ZABHE f:vARO(20%) BN TE%)3 0.2| 5,000 C
ALY vy 0 |BEMEFREEMZHERSSAEERBLKERERRAL |GNE A|EEmE ff: 24RO (20%) ., BITx%)3 0.2 5,000 C
=)oy oy 0 |BEEEHREEMZ AU SIATREBLRKEREXAL |GNE A | HEEE A A0(20%), BITE%3 0.2| 10,000 B
Sy Yoy 0 |BREEZHREEMZGHESABREBLKEDELEL |GNE o | XRE N 34 20(20%), BITE¥ )3 0.2| 10,000 B
YT P 0 |[BEEZREEMZGHSSABREBRKEDELREL |GNE RIES e 0.2[ 10,000 B
Yog-Fo-onxk oy 0 |BEEEHREEMZGWYSIATRRBLKERIELRL |GNE A ARE AR 0.2| 10,000 B
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SRTAvIILYT oy -2 |-B-——-#--————————= BlE-&gk————— £ |GNE | BEEESE +5% ff:3)LY(20%)  BITEF)3 0.2| 10,000 B
TARRY GG oy 0 |-—f———FMz————-8E-————fK———K-% |GNE | FAZARILE+10% 0.2[ 10,000 B
YhY—=yo g vy 0 |MEEEREEMZERSSAEERBRIKERERRAL |GNE | BIEEHR+10% :771(25%), BITE¥ 6 0.2| 10,000 B
YIFa—KIog vy (+1) [BEEEHEEMZ NS S ARREBLRERERRE [GNE A | RARIE L+ 10%. [RLN] #: (8] —1(100%) 0.2[ 10,000 B
E=Yr5YLy vy 0 |[BREEEHEEMZGRSESAEERIXKERERAL [GNE A |HPEE +1 B ATAAR(20%) . BITE% 6 0.2| 10,000 B
HI7—=I2T P -1 |——ff———F—————— Al-———————= %—2 |GNE | BUAS AR /831 (20%) BT TE% 15 0.2| 10,000 B
AVECEYTAILYT oy -1 |BEEEHEEEMZHERS SR EERBLKERERRAL |GNE a|B471+5% ffi:L1<v—(20%), BITX%)3 0.2[ 10,000 B
AN oy 0 |BEEEHREEMZGHESAERRBLRKEREXERL |E | (R ZRERIE 0.2| 10,000 B
E—ZRYY vy =1 |MREERTEMZERS S AEREAKKERELAL |GNE FE| V7V RO—TER, [RRIHWEI+5% 0.2 10,000 B
Iz oy -1 |BEEEFEEEMNZHRS SR EERBLKERERRAL |GNE A|TLT. Tz7 V1 ER. TBHI+5%. (TEE+1 0.2[ 10,000 B
ARENTFIVYT oy 0 |BEEZBREEMZARSSAEERBXREREXAL |GNE a] - B EITERR (100%) 0.2| 15,000 B
47T pp 0 |BREXFAEEMZHERSSAERRBRREREXAL |GNE AI[HPEIE +2, HIEEH +5% f5:371(20%) . B[ T=¥16 0.2[ 20,000 A
FAITVRYY P —2 |BREEEREEMZGHYSABREBRKERELREL |GNE | SRERFEF+5% #: (B3] +1(100%) 0.2[ 20 000 A
FryVTAIY P 0 |BEEEABEEMZARSSAEERBXRERERAL |GNE AlSS-BERE ff: 34RO (10%), BITX¥)3 0.2| 25,000 A
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LEF—Yar-Jvy Tvy o |-B——————— 55 — 8 —F——kEk———%—-2 |GNE 7] YT/ MEF(100%) , EIEEfTI4 5.0 7,000 C
RREZIL-TvY vy 0 |-—f———FMz————-8E-————fK———X-% |GNE A W TAOINT1REF(100%) . El#fTI14 5.0 7,000 C
=TV TV Tvy 0 |-—f———FBMz————8E-————K———X-2 |GNE =] #:IAR—T1vHE](100%) . BN %iff14 5.0 7,000 C
ANARR-TVY Tvy 0 GNE 7] #:/\b X EF(100%) . ENLETTI4 5.0 7,000 C
TARNSY A - Tvy vy 0 GNE a] W ILTALERF(100%) ., BNLER 14 5.0 7,000 C
FARI1—IVE-TvH vy 0 |-f-——————— s — B — R ——kk———K—-2 |GNE Bl #: IS ILEEF(100%) . ZIEEHTIS 5.0[ 10,000, B
LAV -Tvy Ty o [-E——————— fEgns — 8 — R ——Kik———K—-2 |GNE A #:NZDAT—H1§ (100%) . BN il 15 5.0/ 10,000 B
IOVGY =Y TV vy o [-B——————-— S — 8B ——&E———X-2 |GNE A N2V B G (100%) , BIETIS 5.0 10,000 B
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FHNFAEL TV vy o |-FE——————— 5 — 8 —F——&KE———X—-2 |GNE A VAL T 1B/ (100%) ., EIEfiTI5 5.0/ 10,000 B
HALVR-TvY vy 0 [-—fE———FBWz————FE————K———%—-2 |GNE ] H:RELTA/BR(100%) . BIEHT 15 5.0 10,000, B
TYalAT Ty Tvy ] —-%-2 [GNE ]| H: 71 E15(100%) . EA#T 15 5.0 10,000 B
YR Dr—-Tvy Tvy 0 [-—f———FEMz————FE————fFK———%—-2 |GNE Bl AT BE/(100%) . EEMT 15 5.0 10,000 B
INAT42T Ty vy 0 [-—f———FWz————FE————K———%—-2 |GNE ] F:5=7+8F(100%) . B4 15 5.0/ 10,000, B
*oATL—Tvy Tvy 0 [-—f@———FBMz————FE————K———H—-2 |GNE Bl W NEILT4EE(100%) . B 15 5.0[ 10,000 B
INYT7—-TvY Tvy ] GNE 7] W:TRT7EHR(100%) . BIHEL1I5 5.0/ 10,000 B
S5—A (=D Tvy vy 0 GNE A 74985 EF(100%) . BIHE1MI5 5.0 10,000 B
PNIAS4T-TvY Tvy 0 GNE 7] W HLT1EF(100%) . EMHERHI5 5.0 10,000, B
YE—ik—LTvY Tvy 0 GNE 7] #0774/ FEJ(100%) . ENLEHIS 5.0/ 10,000 B
TA—J7 TV vy 0 GNE 7] W HNLT1BRH(100%) , BNLEN IS 5.0 10,000, B
IO RLTVY vy o [-B——————-— RS — 8 — R — — &k —— GNE A DL UEZ(100%) . BIEHT 16 5.0[ 15,000, B
F5—IvY Tvy 0 |-B——————— S — 8 — B — — KK —— GNE ] W:TE—)REHF(100%) ., EIEEfiTI6 5.0 15,000 B
F—R9xA9-Tv9 vy 0 |-F——————— Fhpns — 8 — - — &k —— GNE A HW:O0N5EE(100%) . EMEIHi 16 5.0 15 000 B
N=2 VT Tvy vy 0 |——f&— BEMz————-87E————K GNE Bl - EANER(100%)  ENEMTI6 5.0[ 15,000 B
IFYTIN-TvY Tvy 0 [-—f@———FBMZz————"E————K—— GNE 7] #:0JLAE(100%) , EM%H716 5.0 15,000 B
Lv-Ivy vy 0 |-———fF-——————— B——FR--———-& GNE A W AILEHERF(100%) , EMHLH 16 5.0 15 000 B
Y—EV-Tvy Tvy 0 GNE 7] W/ ZNT4EF(100%) , BMLEHTI6 5.0 15 000 B
L—TAb-TvY Tvy ] GNE 7] #:v0—)LEEF(100%) . BB 7 5.0[ 20 000 A
Yozrl—arv-Jvy vy 0 |-—f———FMz————88————fK—— GNE A YT RERF(100%) ., El#fiT)7 5.0 20, 000 A
Ty -Tvy Tvy 0 |[-—f———FWz————"E————K—— GNE &l X T47ILERF(100%) ., EEMTI7 5.0[ 20,000 A
TG Ty Tvy 0 GNE 7] UL ITEE(100%) , BIE#HEH 17 5.0 20, 000 A
FHRAVTR- Ty vy 0 GNE A W50 VER100%) ., BIEI7 5.0 50 000 s
T7AT—AM—LT Y vy 0 |-F-——————— RS — 8 — R — -k ———HXPL |GNE A W) IrEE(100%)  BIEEHT 17 5.0[ 50 000 s
FARRN—LsT VY Tvy 0 |-B——————— RS — 8 - — -k ———HEL |GNE El ALY OB (100%)  BIBEHTI7 5. 0] 50,000 S
FACZVGELRT Y Tvy o |-BE——————— 505 — 8 — - —&k———%X#H2 |GNE 7] #:SEYNER/(100%) . BB 17 5.0 50, 000 s
S—TATRAVA—LTvY vy 0 [-—f———FWz————FE————K———%—-2 |GNE | B2\ E B (100%) . BEl#fTI7 5.0 50,000 S
JL—hE—R-Tvy Tvy 0 |-—f———FBMz————8E-————K———X-2 |GNE 7] #W:53T1EH/(100%) . B %717 5.0 50 000 s
YoHFaT-TvY Tvy 0 |-——f———FBMz————8HE————K———X-2 |GNE A #:XAILFEF(100%) ., BNEifI7 5.0 50, 000 S
Y=UaF L HALUR-TvY vy 0 |-—f-———FMz————-8E-————fK———X-% |GNE A W SELT4/BF(100%) . BEI%T 17 5.0[ 50 000 s
TOVIIY ATy Tvy 0 [-———f-——————— B——lE————2——#%2 |GNE 7] AV EF(100%) , BIESH 17 5.0 50 000 s
TRYZIE-TvYy Tvy o [-——#H-——————— B——HE-——-———-2—— GNE 7] W:THh=07EF(100%) . BIEFES1HI7 5.0 50, 000 S
LA 959E-Tvy vy [ GNE A B:SNT107ER100%). BIHS1H17 5.0 50,000 s
TLAYRG) =T vy Tvy 0 GNE 7] I ILAR/AEF(100%) , B HR1H17 5.0 50 000 s
HAaTLA9-Tvy Ty 0 = GNE 7] 574 AEHR(100%)  BENLETI7 5.0 50, 000 s
A== Ty vy 0 [-————-— g E-fg—————- GNE A WAL T47 BB (100%), BILEHI7 5.0 50 000 s
YITRF4Fa—>av-Tvh vy 0 |————— E———— E-R———f——— GNE Bl WL I19858 15 (100%) . BMLEHTI7 5. 0| 50,000 S
S Lr—taviy—k-Tvs Ivy o B ———— GNE ]| HW: 74974 ZAB1§(100%) , BMLEHI7 5.0 50, 000[ s
V—E—T—-TyY vy 0 —— -8B —xK———X-% |GNE A b TBET ) 2R B (100%) . BT 17 5.0 75 000 s
FAOC—-TvH vy 0 [-—f———FBMz————AE————HK———H—-2 |GNE A B AT 20 B (100%) . EEHTI7 5.0 75,000 s
FINTE—TvY Tvy 0 GNE 7] TR ISR EF(100%) ., EMHERHI7 5.0 75 000 s
TAVI4— TV vy 0 GNE | W IOEHRILRIERF(100%) . BNOEMI7 5.0 75,000 S
TFAYRE—TvH vy o —— S —F-F-—&F-———-%-2 [GNE A |HPEH + 3. BEAEMIE+15%, SREBREET +15%. BEENELER B2 N\T BB (100%) , BIEEH 17 5.0[ 100, 000[ s
N—hFT by —T—LF H—F - RS —8 — - -k ———%—-2 |GNE AI[HPEIE +5. B 1k +20%. £REREIEH +20% #:77VILER(100%) . BIBIHTI7 0.5 B EX
SHEES
ki THETE R TR AC [Eiz BmiE |FEH [FHHR SP (i) 8 | 2
Sa—kYRY - TS5AT— Tvy 0 |BEEEHREEMZGHSSIATRERBLKEDELRL |GNE a T4 181§ (100%) 5.0[ 15,000 C
Y—R-T5(7— Jv 0 |B——E--EMZERKE————B-K-2EHRL |GNE Bl 811818 (100%) 5.0| 15000/ cC
FIIRTFAT— Ty 0 |[B——-&-—-—BMZHEWKE—————— K—BHEEFA— |GNE a 8% 151§ (100%) 5.0| 15,000 C
957 T34 — vy 0 |BEEEBEEMZARSSIAEERBXRERERAL |GNE a TR 181§ (100%) 5.0| 15,000 C
R—LT—L-T54T— Jvy 0 |BREEHEEMZGHSSAERRBLKEIELRAL [GNE =] TR IER(100%) 5.0| 15000 C
A0—AV7 - T543— Tvy 0 |BEEZKREEMZGHESABREBLKEDELREL |GNE a T2 E15 (100%) 5.0| 15,000 C
AT T5Ae— vy 0 |BEEEFEEMZARGSIAEERBXRERERAL |GNE a #:MEEEIER(100%) 5.0| 15,000 C
Ry F547— Jvy 0 |BE-E--BMZEWEE———BERKEDERRL |GNE =] :13 181§ (100%) 5.0| 15000 C
T7AT—F—LX-T543—  [Tvy 0 |BEEZKREEMZGHESABREBLKEDELREL |GNE a T k3 1EHF(100%) 5.0| 15,000 C
Ea—SYZXL-T5(2— Tvy 0 GNE a #4585 (100%) 5.0| 15,000 C
=R TS5 — Tvy 0 GNE a] #: M8 1% (100%) 5.0 15,000] C
FDay-I5(3— Tvy 0 GNE = #:TEY 47181 (100%) 5.0 15,000| C
V==L —-T5(I— Tvy 0 GNE a TR 151§ (100%) 5.0| 15,000 C
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FAOY— TS5 — Ty 0 |-——f@———FMz———-FE————FK———K-2 |GNE a 6 Ti%A 154§ (100%) 5.0| 15,000 C
FINTE— T4 — Tvy [¢] B——-————3——#% |GNE a T EEHTIE R (100%) 5.0 15, 000| C
FAVIA—TF43— Tvy GNE Bl #: L EHT 1B (100%) 5.0 15,000 C
FE/OS—T5(7— Tvy 0 GNE a M B 1 E 15 (100%) 5.0 15,000| C
T AT —Y TS5 — Tvy 0 |-———————— W—————————————— GNE El TR 178 (100%) 5.0 15000 C
ERNFTS5T4—T543—  |[Tvo 0 |BREEZHREEMZGHESATREBLKEDELEL |GNE a F:TERS1EHF(100%) 5.0/ 15,000| C
OU—J5(3— Tvy 0 |BEGEREEMZERSSALERBRKERERRAL |GNE =] BT 1B/ (100%) 5.0| 15000 C
AFIEY—T5(3— vy 0 |BEEEHREEMZ AW SIATRRBLRKERELAL |GNE | B THES1EF(100%) 5.0| 15,000| C
SHYG 5I4—-T 54— Jvy 0 |MEEEREEMZAERSSAEERBRKERERRL |GNE El B THEE B8 (100%) 5.0 15000 C
F—FAI7IY TR~ Ivy 0 |BEGEREEMZERSSALERBRKERERRAL |GNE =] BT TE%1ER/(100%) 5.0| 15000 C
ANZRTFAVIRTFAI— Tvy 0 |BEEEBEEMZARSSAEERBXRERERAL |GNE a T 18 (100%) 5.0| 15,000 C
AFAVTTLR— vy 0 |MEEEREEMZERSSAEERBRKERERRE |GNE Bl B TES 1B/ (100%) 5.0| 15000 ¢
T7—I—T5(I— Ty 0 |[BEEZREEMZGHSSABREBRKEDELREL |GNE 7] M5 1E§ (100%) 5.0[ 15,000| C
ROVT T2 — Tvy 0 |BEEEHREEMZGHESIATRRBLXERELRAL |GNE a T &7 1E 1§ (100%) 5.0/ 15,000/ C
FEF—Lav TS5~ I599 0 |HEEEZHREEMZGHESIATRRBLKERELAL |GNE Gl B THBH 1E 18 (100%) 5.0| 15,000| C
31—-Sv) TS5 Tvy o [-—————————— B ———————————— GNE ki T E% B (100%) 5.0 15000| C
F4TOTL— TS5 — Tvy o |[-——#——F—————— A——————————— GNE El 144321 B8 (100%) 5.0/ 15000 C
ATV IVR-TF(T— Tvy o [-——&——————— i I B———— |GNE a #8515 (100%) 5.0 15,000 C
RAZVY TS5~ Jv 0 |MREEREEMZERSSAEERBRKERERRL |GNE Bl Kk 1B/ (100%) 5.0/ 15,000 C
DFAIYT TFA4T— Tvy 0 EREBMZHEUSSEEREBXRERERNAL [GNE a 7T &1L1E 1§ (100%) 5.0| 15,000 C
ANDTALT T4~ Tvy 0 REEMZ ARG BSATRRBLKERIELEL |GNE a F:TRF%IEHF(100%) 5.0[ 15,000 C
LSy —TF A TS5 — Tvy 0 |-———&-——————— BE———————— B———— [GNE Bl TR % 1EHF(100%) 5.0[ 15,000/ C
AANER)—T543— Tvy o |[-———&——————— BE———————— B———— [GNE a 5 EBUIAE (100%) 5.0| 15,000 C
=22y T5(T— Tvy o [-——&—————— BE——————— BE——#— |GNE a T2 47 1E 1§ (100%) 5.0[ 15,000 C
IO(TF—Yav-F54<v— Jvy 0 |BREEHEEMZGUSSAERRIXKEDERRAL [GNE =] :TB5% 1B/ (100%) 5.0| 15000/ cC
N=FAYFURMNVTR-T54(TvH o EREEMZHUNSIERRBLRERIEERAL |GNE a #: TR 5 1E1§(100%) 5.0/ 15,000| C
LT AT — vy 0 EREEMZENY SAEREBLFERERAL [GNE 7] M58 151§(100%) 5.0| 15,000 C
YoLyar - J543— vy 0 |BEEXFEEMZHERSSAERRELREDERAL |GNE A #: MR 4315 1§(100%) 5.0/ 15,000| C
FAL TN T4~ vy 0 EREEMZ AU SAERRBRKERERRAL |GNE i 4385188 (100%) 5.0| 15000 C
AVBWN—ZU T TS5 —  [Tvh 0 HEEMZ UL S ARRRBLRER - KFAL [GNE 7] W TEAIEE 1B 1§ (100%) 5.0| 15,000 C
*HTIvte
& THES AC B M |FEH |BEPER SP(RIEE) 28 |t Sv9
EorF—7 HAPxuk 0 |[BEEZEEEMZSRGSAETERBLKEDELRE |GNE | #: 785 (20%) . EMEHE 1 0. 5| 80| E
ILYR)yyavk 0 |[BEEEHEZMZANYSAERRBXRERERRAE [GNE | f: 1\ (5%)  BIEHS 1 2.0 1,000 E
Sy AR YR 0 |BREEAHEZMZENVSIBRRIXKERERAL [GNE ]| /=R (5%) . EIHHFEI 2.0 1,000 E
597507 0 |BEEEREEMZAWYGSALFEEBRKERERRAL |GNE ]| : 7Y (5%) .. BEMWF 12 1.0 2,000 D
XLA - RFvF— 0 |[BEEEHEZRMZANYSAERRBXFKERERAEL [GNE A 5:50)La(5%)  EN#HF 2 3.0 2,000 D
YAVFEYT T4 0 |BREEAHEZMZENVSABREZLKERERAL [GNE ]| B O4T095(5%) . EMEHE13 3.0 5000 D
H—F51b 0 |BEEEHEEMZHNYSARREBLREREERE [GNE ]| f: 07197 (5%) . BRI#BFI3 2.0 5,000 D
JARA—H— 0 |[HEEEHEZRMZANYSAERRBXRERERRAEL [GNE A 5 E—R(5%) . EIH#HF14 5.0 10,000 C
TH—RI4— LR TRL—F— 0 |BREAHEZMZENVSABREILKERELAL [GNE ]| ATV (5%) ., BIH#HE 14 10.0| 10,000 C
Ryb-F—-K—F7 0 |BREEFEZMZHUSSAEREBRRKERERHL [GNE 7] fE:h=9L7 (5%). BEIH#WF 14 5.0 10,000 C
0 |BEEEHEEMZHNYSAEREBLRERERAE [GNE A :/3/5(5%) . B 14 2.0 10,000 C
TE AV RYIR 0 |[MEEEREBMZANGSAEREBLFKEREERE [GNE A f5: AR (5%) . BEMHEWT 14 3.0 10,000 C
ZARSA+ 0 |[BREZHEEEMZHRGESAEERBLKEDEERAE |GNE ] fE:NZANA4T7—(5%) . BEMEWF 15 5.0[ 20,000 B
ILyraYavh— 0 |BEEEHEEMZANYSAEREBXRERERRAE [GNE A : 71 (5%) . BT 15 10.0[ 20,000 B
RRSAH— 0 |BREAHEZMZENVSABREILKERELAL [GNE ]| N1 (5%)  BIH#HEI5 3.0 20,000 B
HwOY577008— 0 |BREEREEMZEWYSSARFEEBRFKERERRAL |GNE ]| B 749K5(5%) ., BI#HY 15 3.0[ 20,000 B
DA A 0 |BEEEHEEMZENYSARREBLRERERRAE [GNE 7] #5:003(5%) . EI#HF16 15.0[ 35 000 A
AoETL—4—~)Lh 0 |BEEEFEBMZHULSTIERRBXREREREHE [GNE Bl PR FR(5%) ., EMEIRF 16 5.0 35 000 A
FHYRTT 0 |[BRESHEEEMZHEGESAEERZLKEDEERAL |GNE ] f: = (5%) . EM#HF16 20.0[ 35,0000 A
Ay —ILA 0 |BEEEHEEMZENYSARREBLRERERERAE [GNE A 5 hhA (5%) . BIEFI6 5.0 35 000 A
VO R—TAVT A= 0 |[MEEEHREZMZANGSAEREBLFKERERRAEL [GNE A X TA7IL(5%) . BI#EZ17 5.0[ 45 000 s
TJOVTAT IT—H— 0 |[BRESHEEEMZHRGESAEEEZRKEDEERE |GNE ] fE:T7VIR(5%), BT 17 10. 0] 50,000 S
Y= FvTIL HAPzuk 0 |BEEEHEEMZENYSARREBLRERERERAE [GNE A f:FAILEDTAR(100%) . ETHWF17 4.0/ 15,000 S
L AN Z HAYzvk 0 |BEEEAFEBMZHUSSTAERRBXRERIERHAL [GNE 7] 5 MESHSE S (100%) . BI#HE 7 4.0 FEA| EX
Ja—ooayk TO—J T AT L 0 |[MEEEREEMZAUGSAEREBLFKEREERE [GNE Bl F: TLYRYwoaYRIZZEAE (100%) 2.0 250 E
Ta—Yy RyYR Ta—I T AT L 0 |BEEEHREZMZEUSSAERBRERRKERERNAL [GNE A W Orv-A2 YRy Y RIZEAE(100%) 2.0 250
Jn—yo507 TA—I T AT 0 |MEEEHEZMZANYSAERRBXFKERERRAEL [GNE | HW: 5750 F12EIE(100%) 1. 0| 500 D
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TA—Y U REvF— TA—I T AT L 0 |HEEEHEEMZENYSARREBLRERERRAE [GNE A XA - RF v —ITEE(100%) 3.0 500 D
IO—Y o RE—hH— TA—YUFAT A 0 |BEEEFEBMZHUSSAERRBXRERIERHL [GNE | oAV FRYT 75— LIZEL(100%) 3. 0| 1,250 D
Ta—9U3T 54k Ta—O T AT L 0 |BREEFEZRMZHUSSAEREEXKERERHL [GNE 7] Y —F 54 ZZAE(100%) 2.0 1,250 D
Jo—yo R L TA—I T AT L 0 |HEEEHEEMZHNYSARREBLRERERRAE [GNE A e /A RA—H—IZZAE (100%) 5.0 2,500, C
TO—9 7T 4T — TA—J T AT L 0 |[MEEEHREZMZANGSAEREBLFKERERRAEL [GNE a] F:TA—RTA— LR Dz L —E—IZE(E(100%) 10. 0| 2,500 C
Jo—y R—T4 TA—JUT AT L 0 |MEEEREEMZAUGSAEREBRFKEREEREL [GNE 7] ARy b F— - R—TF1ZZ AL (100%) 5. 0] 2,500, C
Ja—Y 35— TA—I T AT L 0 |HBEEAHEZEHZGNNSIERRBLXERIEEHAL [GNE | T TvII5—IZEIE(100%) 2.0 2,500 C
TA—YUTEUR—IL TA—J T AT L 0 |[MEEEHEZRMZANGSAEREBLFKERERRAEL [GNE A BTEY ARy IRIZEIL(100%) 3.0 2,500 C
Ja—yotL—4— TA—IUF AT L 0 |BREEFEBMZHUSESAERRBRRKERERHL [GNE 7] #: AhARZAMZZAE(100%) 5.0 5,000 B
Ja—yrILyra—K TA—I T AT L 0 |HEEEHEEMZHNYSAEREBLRERIERRAEL [GNE A #:TLYhOL3vh—IZE(E(100%) 10. 0| 5,000 B
TA—YUNKRSAH— TA—IUT AT L 0 |BEEEFEBMZHUSSTAERRBXRERRRHE [GNE 7] AR5/ H—[ZZEE (100%) 3.0 5,000 B
Jo—Y9 TR L TO—J T AT L 0 |HREZREBEMZSUSSALRRIRKERERAL |GNE ]| #:R04 5770055 —I12%4k (100%) 3.0 5000 B
TO—JoRUTFaTh Ta—I T AT L 0 |BREEHREZHMZEUSSAERBEXRKERERNAL [GNE 7] S rv I\ —I221E (100%) 15. 0| 8,750 A
TA—YU A2 )LE TA—IUFAT L 0 |[HEEEHEEMZANYSAETRRBXFKERERAE [GNE A H:AVETL—5—~ LR ZZEAE(100%) 5.0 8,750 A
TA—9 NFa—LRVT TO—J T AT L 0 |MEEEREEMZANGSAEREZLFKEREERE [GNE 7] F: R A YT FIZEAL (100%) 20. 0] 8,750 A
Ta—Y TSRE— Ta—O T AT L 0 |BEEEHEEMZ NG SAEREBLREREERAEL [GNE 7] /490 —TLAI1ZF{E(100%) 5.0 8,750 A
FAZA A= A=Y 0 |[HEEEHEEMZANYSAEPRRBXRERERAEL [GNE a] Oz —T42 T A—UIZEAE(100%) 5.0 11,250 s
JOo—9 71—Y— T T AT L 0 |MEEEREEMZANGSAEREBLFKEREERE [GNE A WAV T47 I—Y —IEE(100%) 10.0| 12,500| S
Ta—TILFrRY FrRY 0 |BREEFEZMZEUSSAEREERKERERHAL [GNE 7] W — LS F v T ILIZEAE (100%) . 0 3,750 S
CATLRTL—Y CaATLRTL—Y 0 |BEEEHEEMZANGSARREBXRERERRAE [GNE A A=) —N\URTLA—FIZZE{E (100%) [¢] B EX
L ZanliiR 2

& THESH AC B #iE |FER |BEDER SP(RIAE) EE | Sy
R8T 51 R8G5 o [-———————————————= BERPF—————— GNE 7] f#: EVR5—B M (0%) . B BMafiTI1 0.5 100[ E
JI=ybRb—2 A=Y o] EHEEMZHUG SARREBLRKERERRE [GNE 7] i ELT4/(5%), BITX¥)2 0. 5 5,000 D
R)——XZb—> A= 0 EEMZ RS SARRRARRKERERXNL |GNE A fE:hT1/(5%) . BITEF 1 0.5 5,000 D
HIFUR—1 Ab—2 o] REBMZ U S RAEREBLKEREERE [GNE 7] 270 (5%), BIT=F16/F8: IR1E (5%) 0.5 5,000, D
IND—Rb—> A=Y 0 EHEEMZ UG SAEREBLRERERRL [GNE A #: (& 51]141(100%) 0.5/ 10,000 c
RAVFRR—Y A= 0 EEMZ RS SARRRARRERERNL |GNE a] #: [&11£]+1(100%) 0.5 10,000 C
ISAITFARM—2 Ab— o] REBMZ 5N S RAEREBLKEREERE [GNE 7] 6 [#E]+1(100%) 0.5/ 10,000 C
ERRM— A=Y o] EHEEMZ UG SAEREBLRERERRE [GNE A #: (%@ A1+1(100%) 0.5/ 10,000 c
ABYPAR—Y A= 0 EEMZ RS SARRRARRERERNL |GNE a] 6 [EdE]+1(100%) 0.5 10,000 C
T5—=4Rb—> Ab—2 0 |BREEFEZRMZHUSESAEREBRXERERHL [GNE 7] 6 [3=58]+1(100%) 0.5/ 10,000 C
1—RRk— A=Y 0 |BEEEHREZMZEUSSAERBREXRKERERNAL [GNE A #:F#—1(100%) 0.5/ 10,000 c
Ap—r-FO-T7 Ab—r 0 |HEEEHEEBMZHNSSTAERRBXRERIRHE [GNE | BURS A3 0.5/ 10,000 B
Ovy99) 251 Ab—v 0 |BREEFEBMZHNSEAERRBXRXERERHL [GNE | FE S A— DR 0.5 10,000 B
LEF—YavAb—r A=Y 0 |BREEHREZMZEUSSAERBRERRERERNAL [GNE AU RMER . F AT RESIE fE:UrIzAH(5%) BITEF14 0.5/ 10,000 B
Za—FATAM—V Ab—r 0 |HEEEHEEZRMZHNSSTAERRBXRERIRHLE [GNE | B BIERRE 1 EHEIE(100%) 0.5/ 10,000 B
T} A= A=Y 0 |MEEEREEMZANGSAEREBLFKEREERE [GNE 7] B BEERI{E£EE (100%) 0.5/ 10,000 B
HUTFHURGYREIL A=Y 0 |BEEEHREZMZEUSSAERBRERRKERERNAL [GNE 7] WAL IILADLAIL LR (100%) 0.5/ 10,000 B
NGV LF—TF A=Y 0 |HEEEHEEBMZHNSSTAERRBXRERIRHE [GNE Gl 0.5| 25, 000[ A
THIUA—T A= 0 |[MEEEREEMZANGSAEREBLFKEREERE [GNE a] 0.5 50,000 s
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